Перечень поставщиков социальных услуг,
 состоящих в Реестре поставщиков социальных услуг, 
оказывающих социальные услуги на территории города Пыть-Ях

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Пыть-Яхский комплексный центр социального обслуживания населения». 
Цель учреждения - удовлетворение потребностей населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в социальных услугах.
Юридический и фактический адрес:
Юридический адрес: Российская Федерация, 628383, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г. Пыть-Ях, микрорайон 4, дом 3.
E-mail: pyahkcson@admhmao.ru 

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Пыть-Яхский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».
Цель учреждения – социальное обслуживание детей-инвалидов, их семей, а также детей, испытывающих трудности в социальной адаптации, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.
Юридический и фактический адрес:
Российская Федерация, 628383, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Пыть-Ях, микрорайон 4 «Молодежный», дом 3
E-mail: Pyahrcdpov@admhmao.ru


Автономная некоммерческая организация «Центр социальной помощи «Призвание».
Услуги предоставляются в форме социального обслуживания на дому, срочные социальные услуги в виде обеспечения набором продуктов, предметами первой необходимости.
Адрес места нахождения: 628383, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, мкр 3-й Кедровый, ул. Святослава Федорова, дом 21, квартира 88.
[bookmark: _GoBack]Информация размещена на официальном сайте «Социальное обслуживание Ханты-Мансийского автономного округа - Югры: http://socuslugi-ugra.ru/. 
 


